

ΓΔ ΕΒΚΑΦ: Να επιστραφούν οι περιουσίες μας στα Βαρώσια



Οι περιουσίες του ΕΒΚΑΦ πρέπει να επιστραφούν στο ίδρυμα, λέει ο Γενικός Διευθυντής του ΕΒΚΑΦ Ιμπραήμ Μπενιέρ, προσθέτοντας ότι η 4η Νοεμβρίου είναι σημαντική ημερομηνία για τις υποθέσεις ενώπιον του Ευρωπαϊκού Δικαστηρίου Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων (ΕΔΑΔ) που αφορούν τα Βαρώσια.

Όπως μεταδίδεται από τα κατεχόμενα, ο κ. Μπενιέρ σε γραπτή του δήλωση ανέφερε ότι το θέμα δεν αφορά μόνο το ΕΒΚΑΦ, αλλά πρόκειται για υπόθεση που αφορά ολόκληρη την ανθρωπότητα, την οποία υπηρετεί το ίδρυμα. Από την υπόθεση ενώπιον του ΕΔΑΔ για τα Βαρώσια θα διαφανεί κατά πόσο «θα γίνουν πλούσιοι κάποιιοι ξενοδόχοι ή αν θα νικήσει η ανθρωπότητα», πρόσθεσε. «Πουθενά στον κόσμο δεν μπορεί να θεωρηθεί δίκαιη η παραχώρηση σε ιδιώτες περιουσιών που ανήκουν σε βακούφια. Ζητάμε από τους ανθρώπους μας να μας υποστηρίξουν σε αυτή την υπόθεση. Μην μας αφήσετε μόνους, καθώς οι βακουφικές περιουσίες είναι η αξιοπρέπεια μας. Ανήκουν σε όλη την ανθρωπότητα. Το δικαίωμα αυτού του ιδρύματος να εργαστεί για το καλό των της ανθρωπότητας δεν πρέπει να τύχει σφετερισμού», συμπλήρωσε.

Ο κ. Μπενιέρ ανέφερε εξάλλου ότι υπάρχουν αρκετές αποδείξεις σε σχέση με τις συναλλαγές που έγιναν από το 1571 μέχρι το 1974 ενώ είπε ότι πέρα από τους Τουρκοκύπριους, και Ελληνοκύπριους που μπορούν να κρίνουν αντικειμενικά θα σπρίξουν το ΕΒΚΑΦ. Ο Γενικός

Διευθυντής του ΕΒΚΑΦ αναφέρθηκε εξάλλου στη βρετανική Κυβέρνηση, διερωτώμενος για ποιόν λόγο δεν δηλώνει ρητά ότι προσδίδει μεγάλη σημασία στα βακούφια που υπηρετούν την ανθρωπότητα και ότι θα έπρεπε να προστατευτούν. Οι περιουσίες αυτές δεν αφέθηκαν για σφετερισμό, απλά τις δώσαμε για χρήση, κατέληξε.

Δημητριάδης: «Μέρος της αποζημίωσης χρησιμοποιήθηκε για να χτιστεί το Σεράι»

Εξάλλου, πανό στο οποίο αναγράφεται το σύνθημα «τα Βαρώσια ανήκουν στο ΕΒΚΑΦ» αναρτήθηκε έξω από το κτίριο του ΕΒΚΑΦ, κοντά στα παλιά βρετανικά δικαστήρια, στην κατεχόμενη Λευκωσία, ενώ προστίθεται ότι το ίδρυμα τίθεται «στην υπηρεσία όλης της ανθρωπότητας». Σχετική φωτογραφία αναρτήθηκε από τον δικηγόρο Αχιλλέα Δημητριάδη στα κοινωνικά δίκτυα. Όπως γράφει σε ανάρτησή του στο twitter, μέρος της αποζημίωσης που καταβλήθηκε το 1960 από τη βρετανική Κυβέρνηση χρησιμοποιήθηκε από το ΕΒΚΑΦ για να χτιστεί το ξενοδοχείο Σεράι, στην κατεχόμενη Λευκωσία. Εξάλλου, ο κ. Δημητριάδης επανέλαβε ότι η αποζημίωση, ύψους 1,5 εκ. στερλινών που καταβλήθηκε ως αποζημίωση στους Τ/κ, περιλαμβανομένου του ΕΒΚΑΦ, ήταν προς πλήρη και τελική εξόφληση των απαιτήσεων. «Τώρα μαθαίνω ότι το ξενοδοχείο Σεράι, που χτίστηκε στο τεμάχιο 447, απέναντι από τα δικαστήρια, αξιοποιείται από το ΕΒΚΑΦ», ανέφερε, εκφράζοντας την αντίθεσή του με τη θέση ότι τα Βαρώσια ανήκουν στο ΕΒΚΑΦ.

Συμφωνία για νέα αεροφωτογράφιση της Κύπρου

Υπογράφηκε στις 3 Σεπτεμβρίου 2019 συμφωνία, μεταξύ του Διευθυντή του Τμήματος Κινηματολογίου και Χωρομετρίας και της κοινοπραξίας εταιρειών Sintegra SAS Γαλλίας και Ερατοσθένη ΑΕ Ελλάδος, για τη νέα αεροφωτογράφιση της Κύπρου. Σύμφωνα με ανακοίνωση, το έργο αυτό αναμένεται να διαρκέσει δώδεκα (12) μήνες και αφο-

ρά την λήψη και επεξεργασία μεγάλης ακρίβειας και ευκρίνειας αεροφωτογραφιών και συναφών δεδομένων, με τη χρήση εξοπλισμού και λογισμικών νέας τεχνολογίας. Τα ψηφιακά δεδομένα που θα παραχθούν, θα εισαχθούν στο Σύστημα Πληροφοριών Γης του Τμήματος και στη συνέχεια στη διαδικτυακή πλατφόρμα DLS-Portal.

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ CYPRUS CLUB

58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ & ΣΑΒΒΑΤΟ



ΧΡΗΣΤΟΣ

ΕΥΡΙΠΙΔΟΥ

(Παρασκευή & Σάββατο)

ΧΑΡΑ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

(Σάββατο)

ΣΑΜ

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ

(Παρασκευή)

Μαζί τους οι:

Ανδρέας Καλογερόπουλος, Μάριος Εάνθου, Γιώργος Σβόλος, Παναγιώτης Κοκκίνης & Στηβ Έλλης

Η Γυναικεία Επιτροπή σε συνεργασία με τη Σχολή Χορού & το Ελληνικό Σχολείο της Κυπριακής Κοινότητας ΝΝΟ σας προσκαλούν σε μεσημεριανό γεύμα για τη

Γιορτή του Πατέρα

Κυριακή 8 Σεπτεμβρίου 2019 - 12μμ

Cyprus Community Club 58-76 Stanmore Rd, Stanmore

Θα χορέψουν όλα τα παιδιά της Σχολής Χορού της Κυπριακής Κοινότητας και οι μαθητές του Ελληνικού Σχολείου θα απαγγείλουν ποιήματα για τον πατέρα. Επίσης θα δοθούν δώρα σε 3 πατεράδες

**Πλούσιο φαγητό μπουφέ \$50 για μεγάλους
\$15 για παιδιά κάτω των 15 ετών**

**Όλα τα παιδιά της Σχολής Χορού και του Ελληνικού Σχολείου
θα φάνε ΔΩΡΕΑΝ**

Για κρατήσεις θέσεων, επικοινωνήστε με την Έλλη Στασσή 0411 354 235, Ρούλα Χριστοδουλίδη 0418 229 236 ή την Κυπριακή Κοινότητα 9557 1256

Η ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ διοργανώνει μονοήμερη εκδρομή στο Wollongong για την **ΓΙΟΡΤΗ ΤΟΥ ΤΙΜΙΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ**

Σάββατο 14 Σεπτεμβρίου 2019

Θα πάμε στην εκκλησία του Τιμίου Σταυρού να παρακολουθήσουμε την Θεία Λειτουργία και μετά θα πάμε για μεσημεριανό φαγητό, ο καθένας με δικά του έξοδα.

Τιμή \$35

(Συμπεριλαμβάνει λεωφορείο, πρωινό και απογευματινό γλυκό)
Αναχώρηση από την Κυπριακή Κοινότητα στις 7.00πμ

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με την Έλλη Στασσή

0411 354 235, Στέλλα Πιτσιατάρη 0425 236 012, ή

με το γραφείο της Κυπριακής Κοινότητας στο 9557 1256